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Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Saym Bekir Bozdağ taraiindan Anayasamn
98'mci ve TBMM İçtazOğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınlmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli MiUetvekili

Tarafima iletilen mesajda; "Ben Işık Subaşı, 15.11.2022 tarihinde akşam saatlerinde
İstanbul Ataşehir Yenişehir Barajyolu Caddesi Adil Sokakta yaşayan polis memuru Yunus
Çağlar Ahıskalı ikametgah ettiği 7 numaralı ̂ artmamn öntinde Annem Fadime Subaşı (T.C.
Kimlik > ), babam Kazun Subaşı ve iki abimi işyerinde kullandığı sUahı ile
çeşitli yerlerinden vurmuştur. Park etmek istediği aracım önce abimin üzerine sürmüş
sonrasında kardeşi Halil İbrahim Çe^ar ile ahime fiziki olarak saldırmıştır. Annem ile ben
ayırmaya çalıştık, benim yardim çığlıklarıma babam geldi sonrasmda abim geldi ve biz abim
ile ona saldıran iki kişiyi ayırmaya çalıştık. Fakat daha sonrasmda abime saldıran 2 kişinin
annesi ve babası ellerinde çivili sopalar ile gelip bizim gibi onlan ayırmak yerine aileme
saldırrmştu-. O şuada yaşanan arbede de karşı taraf anneme yumruk attı ve annem yere düştü.
Daha sonrasmda ben polisi ve ambulansı aradım, o sırada polis arabası gelmişti. Çağlar Yunus
Ahıskalı; annesi, babası ve kardeşiyle birlikte ikamet ettiği eve çıkıp polislik mesleğini icra
etmek için kullandığı silahım alıp aşağı inerek diğer iki polisin uyanlarına rağmen anneme,
babama, iki abime 10 elden fazla silah ateş etmiştir. Şahıs ailemi yaralarken kendi kardeşi ve
babflM"» da ateş ederek yaralamıştu. Ben şu anda tek başıma aileme bakmaktayım, hem olaym
mağduruyum hem de görgü tamğıyun. Bu şahıs iki abimi her iki bacağından, parmağından,
babamı banflgındfln ve kasığmdan annemi ise bacağmdan vurmuştur. Aileme stdduan Çağlar
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Yunus Ahıskalı tutuklanmış fakat diğer aile fertleri, Halil İbrahim Ahıskalı, Arif Ahıskalı,
Gülseren Ahıskah dışandadu*. Henüz dava açılmamıştu-." ifadeleri yer almaktadu*.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Yunus Çağlar Ahıskah adlı kişinin tutuklandığı iddiası doğru mudur?
3) Halil İbrahim Ahıskalı, Arif Ahıskalı, Gülseren Ahıskalı isimli kişilerin tutuklanmadığı

iddiası doğru mudur?
4) Eğer bu iddialar doğruysa konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?
^ Bahsi geçen konu ile ilgili kamera kayıtlan incelenmiş midir?
6) Konu ile ilgili bakanlığınız açıklamak bulunacak mıdır?
7) Son zamanlarda artan polis şiddetmin gerekçesi nedir?
8) Bakanlığımza iletmiş olduğum polis şiddeti ile ilgili soru önergeleri sonrasmda ne gibi

işlemler yapılımştu?
9) Son 5 yılda polis şiddeti nedeniyle bakanlığınıza iletilmiş şikayet sayısı kaçtu-?


